

Klavdija Šušterič, prejemnica zlatega priznanja 2023



MEPI mi je omogočil nove izkušnje, s katerimi sem osebno rasla, spoznala sem, da z vsakim izstopom iz cone udobja odkrivam lepote življenja, ki jih morda nikoli ne bi. Postala sem odločnejša in vedno pripravljena na nove izzive, predvsem pa okreplila svoje poznanstva.

Matej Mlakar, prof. matematike na Srednji šoli Krško; voditelj odprav MEPI

Po številnih športnih dosežkih sem pred več kot desetimi leti spoznal, da športna zmaga ni nujno cilj tekme, niti ni vrh cilja ture, temveč je čar v optimizaciji življenja v danem trenutku, še pravočasem priznanju morebitne nemoči in umiku od nerealnih želja, s čimer človek sčasoma z izbiro nove poti in bogatih spominov naposled le začuti zadovoljstvo zgodbe že doživetega. Vse to je skrito tudi v jedru MEPI filozofije.

CV



Poleg strokovnega dela pri pouku matematike, ki ga na srednji šoli opravlja že več kot 20 let vzporedno ohranja tudi svojo strast do narave in gibanja na prostem, kar prav tako redno počne vsak dan. Maratonski tek in alpinizem iz mladosti počasi zamenjuje z mentorskim delom na področju planinske vzgoje in avanturističnega pohodništva ter gorskega kolesarjenja, v katerem v zadnjih letih tudi najbolj uživa.

Svojo MEPI vlogo mentorja in predvsem voditelja odprav v Posavju že skoraj deset let združuje z neusahljivo željo po odkrivanju novega, kar na mlajše MEPI generacije prenaša z vedno novimi izzivi. Prepričan je, da se zahtevni cilji dosegajo le z natančnim načrtovanjem, vztrajnostjo, samodisciplino in veliko kontinuirane vadbe z željo, kar poskuša doseči z vztrajanjem na rednih MEPI treningih in vsakoletnem desetdnevem avanturističnem poletnem taboru, na katerem si vsi udeleženi delijo izkušnje, se medsebojno spodbujajo in hkrati ugotavljajo, da so lahko še boljši le, če ne delujejo le kot skupina posameznikov, temveč kot homogena ekipa. Prepričan je, da mora za uspešno in srečno življenje človek kar se da dolgo ohraniti radovednost in otroka v sebi ter hkrati omejiti vpliv komformizma. Našteto ga motivira za neprestan beg iz cone udobja, za kar je MEPI kot nalašč.

Alenka Špan, prof. angleškega jezika na Srednji šoli Krško, koordinatorka in mentorica MEPI



Voytech Kurtyka, vrhunski poljski alpinist, je zapisal, da je najpomembnejša lastnost svobode osvoboditev od razmišljanja, da smo mi sami središče sveta. Sporočilo njegove misli je še močnejše, ko se ga poskusi udejanjiti kot gonilno idejo in vodilno misel programa, ki v središče postavlja posameznika ter njegove cilje, hkrati pa vse udeležene ustvari v skupnost, katere enota za moč je njen najšibkejši člen. Odličnost MEPI ekipe je nazadnje v spoznanju, da je zdrava osebna svoboda lahko le odraz izjemne skupnosti.

CV

Univerzitetna diplomirana anglistka, ki že šestindvajset let s strastjo in predanostjo poučuje in ne prevaja, čeprav se je takrat v rosnih dvajsetih zdelo, da bo poučevanje služba za par let, ne pa življenjsko poslanstvo. Svoje delo v razredu se trudi oplemenititi z dodatnimi pedagoškimi izzivi, med katerimi je zadnjih deset let tudi program MEPI, v katerem je koordinatorka, mentorica in voditeljica odprav. Rada poučuje drugače, poleg MEPIja zelo ljubi šolski dejavnosti, ki se jima je zavezala kot učiteljica, sta samostojno organiziranje strokovnih ekskurzij v tujino ter dnevi filmske vzgoje za gimnazijce.

MEPI doživlja kot prihodnost poučevanja, verjame, da bi z MEPI načinom dela tudi v razredu mladim omogočili, da osmislijo svoje učenje, si zanj določijo merljive cilje ter jih opolnomočili za samovrednotenje in beleženje ter praznovanje svojega napredka. V ekipi MEPI Krško je najbolj ponosna na mnoge dodatne projekte, ki so jih poleg dejavnosti programa uspeli vpeljati v svoje skupno delovanje: čistilne akcije, prostovoljno učno pomoč za osnovnošolce ter mini planinski tabor za osnovnošolce. Vsakotedenski sestanki z MEPI Krško ekipo so prerasli v prijetna druženja v času skupnih prostih ur, vsakomesečni treningi pa so priložnost ne samo za nabiranje potrebne telesne kondicije za vedno izzivov polne MEPI Krško odprave, ampak tudi priložnosti za utrjevanje povezanosti skupin in mentorjev. Vsako leto zadnjih šest let se poleti zgodi tudi velika Outsider pustolovščina, zaradi katere se je njena MEPI skupnost razširila še na vse, ki so MEPI Krško voditeljema odprav zaupali svoj projekt Neznani prijatelj.

MEPI Krško; www.mepikrsko.si